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ZAŠČITA POD ISUSOVO KRVI 

Rdeče trakice  

 

 

  

Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 

  

Nekega nedeljskega jutra, ko sem še bil nov v Lesotu, sem 

šel v gorsko vas. Ob vstopu v vas sem opazil kokoš in 

dvanajst piščancev, ki so tekli naokoli. Tudi jaz sem opazil, 

da ima vsak od majhnih piščancev na hrbtu za krilci pritrjen 

rdeč trak. Tako smešno je bilo videti majhne piščance, ki so 

skakali s svojimi majhnimi trakovi na hrbtu. To me je 

vprašalo pri lastniku kokoši, zakaj so piščanci nosili 

trakove. "Ali niste vedeli, da jih želite zaščititi pred tem, 

da jih ne vzamejo sokoli?" izprašal lastnika. Rekel mi je, da 

ker v tej goli in gozdnati deželi ni nobene druge zaščite za 

piščance, bodo jastrebi odleteli z okoliških gora in vzeli 
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enega piščanca za drugim, če pa so imeli na hrbtu privezan 

rdeč trak, so bili nepoškodovani . 

Globoko sem razmislil o tej zadevi in ko sem bil na poti v 

cerkev, kjer naj bi oznanjeval, sem čutil, da mi je Bog 

pridigal tisto nedeljsko jutro. 

Preden pa sem začel pridigati, sem občino vprašal, ali je 

pravilno, da bodo majhni rdeči trakovi brez okvare zaščitili 

majhne piščance pred tem, da jih jastreb ali katera druga 

divja ptica ne vzame. 

Zagotovili so mi, da jastreb še nikoli ni vzel piščanca, 

oblečenega v rdeč trak. Povedali so mi tudi, da če so rdeči 

trakovi privezani na hrbet desetih piščancev, enajsti pa 

nimajo rdečega traku, bi sokol naletel in med vsemi drugimi 

vzel piščanca brez trakov. To me je spodbudilo, da govorim 

o zaščiti, ki jo imamo kot kristjani pod krvjo Jezusa 

Kristusa. Tako kot so bili Izraelovi otroci pred uničevalcem 

zaščiteni s krvjo jagnjeta, ki je bila poškropljena na vratih 

vrat, tako smo zaščiteni s Kristusovo krvjo. Rahaba, 

jenihonska nečistnica, in očetova družina ter vsi, ki so bili z 

njo, so bili zaščiteni in ohranjeni pri življenju skozi rdečo 

vrvico, ki jo je pritrdila zunaj okna. Krv Jezusa Kristusa, ki 

nas očisti vsakega greha (1. Janezovo 1,7), ima gotovo moč, 

da nas zaščiti pred velikim sokolom, ki je hudič. Pravzaprav 

je to edina resnična zaščita pred vsemi čarovništvom in 

demonsko močjo. V Razodetju 12:11 piše: "Zmaga so mu 

zmagali z Jagnjetovo krvjo in z resnico, ki so jo oznanili". V 

štiridesetih letih misijonarskega dela sem doživel, da so vsi 

napadi najmočnejših čarovnic in hudobnih moči Satana 

ostali nemočni proti zaščitni moči Krvi Jezusa Kristusa. 

Dejstvo, da bi jastreb med vsemi drugimi vzel le tistega, ki 

na hrbtu ni imel rdečega traku, kaže, da je odrešenje 
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osebna stvar. Ni dovolj, da so rešeni naš oče, mati, bratje 

ali sestre. Vsak posameznik mora sam vedeti, da je pod 

krvjo Jezusa Kristusa. Možno je bilo, da so te rdeče 

pentlje, ki jih je belilo sonce, postale sivkaste barve, tako 

da bi se, če trakov ne bi zamenjali z rdečimi, 

sokol kljub trakom spustil in prijel piščance. To kaže, da ni 

dovolj, da smo bili prečiščeni s krvjo Jezusa Kristusa in 

pustiti, da to postane pozabljena izkušnja. 

Vedeti moramo, da smo čisti po Kristusovi krvi in nenehno 

pod njeno zaščito. Če vam grehi ne bodo odpuščeni in srce 

ne bo prečiščena s krvjo Jezusa Kristusa, vas bo zagotovo 

prevzel veliki sokol, hudič. Tecite torej k Jezusu in mu 

izpovedujte vse svoje grehe, nato pa bodite prepričani, da 

"če izpovemo svoje grehe Bogu, bo izpolnil svojo obljubo in 

naredil, kar je prav: odpustil nam bo naše grehe in nas očistil 

vseh krivic." (1. Janezovo 1: 9). .... "in kri Jezusa, njegovega 

Sina, nas očisti vsakega greha" (1. Janezovo 1,7) in nas tudi 

reši moči in oblasti greha. Dejstvo, da so majhni rdeči 

trakovi pritrjeni na krila nas spominjajo na krila molitve, ki 

nam jih je dal Bog. »Tisti, ki zaupajo v Gospoda za pomoč, 

bodo našli svoje moči obnovljene. Vstali bodo na krilih kot 

orli ... «( Izaija 40:31). To pomeni, da mora naša vera v 

Jezusa Kristusa iti skupaj z našimi molitvami, kar pomeni, 

da moramo prositi Boga, da nas očisti greha in se v molitvi 

zaupamo zaščiti njegove krvi. 

Nekdo je vprašal, ali bi bil majhen zeleni ali modri trak 

enako dobra zaščita kot rdeč, na kar sem moral odgovoriti, 

da nas lastna dejanja, pa naj bodo še tako lepa, kar se zdi s 

človeškega vidika, ne morejo zaščititi pred 

Hudič. ( Izaija 64: 6). 
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Za konec bi lahko samo izpričal, da v zadnjih štiridesetih 

letih še nikoli nisem slišal ali videl jastreba, ki je vzel 

piščanca, ki je imel za zaščito majhen rdeč trak. Prav tako 

nisem videl nobenega božjega otroka, ki ga je hudič osvojil, 

medtem ko so ostali pod zaščito Krvi Jezusa Kristusa. 

JR Gschwend 

  

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih pišite na 

naslov: 

  

E-POŠTA: info@angp.co.za 

VSE NARODE ZAJEDNIKI EVANĐELJA 

PO Box 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Misija evangelijske literature, financirana iz donacij) 

(Uredba št. 1961/001798/08 
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